
 

 

                                

 

 

 Θέμα Επιστολής:  Ενημέρωση για εξ αποστάσεως  
                                  Επικοινωνία – Υποστήριξη 

 
Σχετ.: 1)ΦΕΚ ΣΔΕΥ_898.Β.17.3.2020  
              Επανασύσταση Δικτύου ΣΔΕΥ του Περ/κού Δ/ντή Εκ/σης  Αττικής 

          2)Έγγραφο Δ/νση Πρ/θμιας Εκ/σης Ανατ. Αττικής Φ53.1/33287-7/11/19 

              «Διαβίβαση εβδομαδιαίων προγραμμάτων ψυχολόγων ΠΕ23 σχολ.  
                μονάδων περιοχής ευθύνης μας” 

           3) Εγκύκλιος 39317/ΓΔ4/19-03-2020 της Υφυπουργού Παιδείας 

 
Αγαπητοί/αγαπητές   συνεργάτες/τισσες, 

 

     Εν μέσω της κρίσης που βιώνει η χώρα μας το τελευταίο διάστημα,  

καλούμαστε να συμβάλουμε έμπρακτα στις πρωτόγνωρες αυτές 
συνθήκες, υποστηρίζοντας την εκπαιδευτική κοινότητα και τις ανάγκες 
που προκύπτουν. Η επιστολή αυτή έχει σκοπό, κάτω από ιδιαίτερα 
κρίσιμες συνθήκες και έπειτα από τα νέα δεδομένα που έχουν προκύψει, 
την ενημέρωση σχετικά με το συντονισμό των υπηρεσιών μας, ώστε να 
διαχειριστούμε και να υποστηρίξουμε πιο αποτελεσματικά τις νέες 
ανάγκες της εκπαιδευτικής κοινότητας (μαθητών, γονέων, 
εκπαιδευτικών).   
 

   Σύμφωνα  με την εγκύκλιο 39317/ΓΔ4/19-03-2020 της Υφυπουργού 
Παιδείας,  τα Κ.Ε.Σ.Υ., καλούνται να προβούν σε σχεδιασμό και 
οργάνωση εξ αποστάσεως συμβουλευτικής υποστήριξης των γονέων και 
μαθητών/τριών, που είτε έχουν αξιολογηθεί, είτε απευθύνονται προς τις 
υπηρεσίες τους πρώτη φορά, αξιοποιώντας τρόπους άμεσης ή έμμεσης 
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υποστήριξης, ηλεκτρονικά (skype ή email) ή με τηλεφωνική επικοινωνία. 
Επιπλέον, σε συνεργασία με τους/τις διευθυντές/ντριες των ΣΜΕΑΕ, 
συντονίζουν το προσωπικό των Ε.Δ.Ε.Α.Υ. προκειμένου να παράσχουν 
τις αντίστοιχες εξ αποστάσεως υπηρεσίες στην περιοχή ευθύνη τους. 
 

 

Στα πλαίσια μιας καλής συνεργασίας ώστε να ανταποκριθούμε στη νέα 
αυτή πρόκληση παρακαλούμε : 
 

α) όπως ενημερώσετε τις σχολικές κοινότητες της αρμοδιότητάς σας για 
τις υπηρεσίες που θα προσφέρετε. Δεδομένων των συνθηκών, πιθανόν να 
καταστεί ανάγκη συμβουλευτικής υποστήριξης τόσο των μαθητών/τριών  
και των γονέων/ κηδεμόνων τους  όσο και των εκπαιδευτικών που είτε 
αιτηθούν σε εσάς είτε στο 2ο Κ.Ε.Σ.Υ. Ανατολικής Αττικής 

 

β) να ενημερωθείτε από τους Διευθυντές για τις νέες συνθήκες 
εκπαίδευσης καθώς και τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν 

 

γ) να συντάξετε ένα πλάνο δράσης δεδομένου ότι γνωρίζετε καλύτερα 
τον εκπαιδευτικό πληθυσμό στον οποίο απευθύνεστε 

 

δ) να υπάρχει συνεχής ενημέρωση και επικοινωνία με το 2ο Κ.Ε.Σ.Υ. 
Ανατολικής Αττικής (τηλεφωνικά 9.00π.μ-15.00/email/skype) τόσο για 
τον συντονισμό των παρεμβάσεων όσο και για τις όποιες δυσκολίες  

 

ε) τέλος  μπορείτε να αξιοποιήσετε και την Ιστοσελίδα μας 

                           http://2kesy-anatol.att.sch.gr/wordpress/ 

 

 

Καλή δύναμη  σε όλους και να μην ξεχνάμε ότι 
 

«ΜΕΝΟΥΜΕ ΣΠΙΤΙ» 

 «Η κατάσταση  είναι στα χέρια μας» 
 

 

 

Εκ μέρους 

του  Προσωπικού του 2ου
 ΚΕΣΥ Ανατ. Αττικής 

Η Προϊσταμένη 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΜΠΑΣΕΑ 
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